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Στην ίσως χειρότερη βραδιά του από τότε που ξεκί-
νησε να συμμετέχει στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις, ο Ολυ-

μπιακός γνώρισε έναν αποκλεισμό – χαστούκι από την Μακάμπι Χάι-
φα (0-4) και θα συνεχίσει στον 3ο προκριματικό γύρο του Europa League. 

Η... κακή μέρα φάνηκε από την αρχή. Μόλις στο 5ο λεπτό, οι Ισραηλινοί προη-
γήθηκαν με απευθείας εκτέλεση φάουλ του Σερί και η υπόθεση - πρόκριση δυσκό-
λεψε. Τα χειρότερα όμως ήρθαν στο δεύτερο ημίχρονο. Εκεί οι φιλοξενούμενοι βί-
ωσαν τον απόλυτο θρίαμβο, ενώ οι «ερυθρόλευκοι» βίωσαν μια νύχτα ντροπής. Δύο 
κεφαλιές – κανονιές (61΄, 65΄) από τον Πιερό σίγησαν το «Γ. Καραϊσκάκης» που 
ματαίως προσπαθούσε να εμψυχώσει το σύνολο του Πέδρο Μαρτίνς - δεν έδει-
ξε κανένα σημάδι διάθεσης για να κυνηγήσει την ανατροπή - και μια τελειωτι-

κή «μαχαιριά» από τον Αμπού Φανί (87΄) πέταξαν τους Πειραιώτες εκτός 
Champions League. Παράλληλα, αυτή η βαριά ήττα μπορεί να οδη-

γήσει σε αλυσιδωτές, πολυεπίπεδες αντιδράσεις ανα-
φορικά με το ρόστερ.

ΝΥΧΤΑ ΝΤΡΟΠΗΣ
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0 - 4

ΣΚΟΡΕΡ: 5΄ ΣΕΡΙ, 61΄, 65΄ ΠΙΕΡΟ,  87΄ ΦΑΝΙ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Πέδρο Μαρτίνς): Βάτσλικ, Βρσάλικο, Μανωλάς, Σισέ, Ρέαμπτσιουκ, 
Μαντί Καμαρά (77΄ Εμβιλά), Κανέ (62΄ Ελ Αραμπί), Μπουχαλάκης (46΄ Καρβά-
λιο), Ζίνκερναγκερλ (62΄ Κούντε), Μασούρας (68΄ Βαλμπουενά), Τικίνιο.
ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΑΪΦΑ (Μπάρακ Μπακχάρ): Κοέν, Σούντγκρεν, Πλάνιτς, Γκόλντμπεργκ, 
Κορνού (72΄  Μεναχέμ), Σερί (78΄ Ατζίλι), Λαβί, Μοχάμεντ, Χαζίζα (73΄ Αράντ), 
Ντέιβιντ (78΄ Αμπού Φανί), Πιερό (86΄ Ρουκάβιτσια).



Η πρόκριση είχε ήδη κριθεί και αυτό που αναζη-
τούσε ο Αρης στη Λευκορωσία κόντρα στην Γκόμελ ήταν μια 

καλή προπόνηση. Οι «κίτρινοι» ζευγάρωσαν τις νίκες τους στον 2ο 
προκριματικό Γύρο του Conference League και έβαλαν πλώρη για τον 

3ο και τις αναμετρήσεις με την Μακάμπι Τελ Αβίβ. 
Ο παίκτης που μοιραία τράβηξε όλα τα βλέμματα πάνω του ήταν ο Αντρέ Γκρέι. 
Ο Τζαμαϊκανός στράικερ απέδειξε ότι πρόκειται περί ψυχρού εκτελεστή, αλλά 

το αποτέλεσμα είναι «καυτό»! Τέσσερα γκολ σε δύο αναμετρήσεις για τον 
31χρονο που πήρε επ’ώμου τις τελικές φάσεις του Αρη (45΄,  90+3΄). 
Τι κι αν οι γηπεδούχοι ισοφάρισαν προς στιγμήν για την τιμή των όπλων; 
Οι Θεσσαλονικείς έδωσαν πολύτιμους βαθμούς στην Ελλάδα. Ωστόσο, ο 

Σεΐχ Ντουκουρέ αποχώρησε υποβασταζόμενος προκαλώντας την 
ανησυχία του ιατρικού επιτελείου του συλλόγου, με την κατά-

στασή του να επανεκτιμάται σήμερα.

ΨΥΧΡΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ
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1 - 2

ΣΚΟΡΕΡ: 82΄ ΠΕΝ. ΓΚΟΓΚΟΛΑΣΒΊΛΊ / 45΄, 90+3΄ ΓΚΡΕΙ

ΓΚΟΜΕΛ (Βλάντιμιρ Νεβίνσκι): Καβάλεφ, Κουτσίνσκι, Αφί, Σόκολ, Πάντια, Μπάγκα, Κοστρόφ 
(87΄ Σόβπελ), Σέντκο (88΄ Γερμάκοβιτς), Ανουφρίεφ (68΄ Κοζλόφσκι), Αντεόλα (80΄ Ποτα-
πένκο), Μάκας.
ΑΡΗΣ: Κουέστα, Εμπακατά (46΄ Οντουμπάγιο), Φαμπιάνο, Μπράμπετς, Μαζικού (46΄ Πίρ-
σμαν), Μαντσίνι, Ντιόπ, Ντουκουρέ (23΄ Νταμπό), Καμάτσο (83΄ Ίτούρμπε), Πάλμα (83΄ Χα-
τζηιωάννου), Γκρέι.
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ΚΙ ΟΜΩΣ 
ΛΕΙΠΕΙ…
Ο Θεόδωρος Καρυπίδης έκανε ορθά που έδιωξε τους 
γκρινιάρηδες. Τα αποδυτήρια ηρέμησαν, αλλά στο ροτέισον 
κάποιος λείπει. Υπάρχει κενό στα στόπερ, υπάρχει και στα 
χαφ! Νταμπό και Ντιόπ αποκτήθηκαν για να καλύψουν τα 
κενά των Ματίγια και Σάσα. Και οι δύο νεοαποκτηθέντες είναι 
ακόμα ανέτοιμοι. Ο Ντιόπ θέλει κάνα μήνα για να έρθει στο 
βαθμό ετοιμότητας που θέλει ο Μπούργος. Το κενό του Ματίγια 
καλύπτεται. Του Σάσα όμως όχι. Τα τρεξίματα και το πρέσινγκ του 
βραζιλιάνου μέσου λείπουν από τον φετινό Άρη και φάνηκε και 
στα ματς με την Γκόμελ. Η Μακάμπι δεν έχει καμία σχέση με τους 
Λευκορώσους. Τα πράγματα ζορίζουν στον επόμενο γύρο και ο 
Καρυπίδης δεν έχει δώσει μέχρι στιγμής έναν σκασμό λεφτά για 
να μείνει ο Άρης εκτός ομίλων! Το αφεντικό έχει δει (και αυτός) 
το πρόβλημα και έχει κάνει τα κουμάντα του. Μαθαίνω οτι εκτός 
από στόπερ και φορ, ψάχνεται και για ένα ακόμα 6άρι. Μπορεί να 
μην είναι μεταγραφή «αεροδρομίου», αλλά θα δώσει αυτό που 
(τώρα) λείπει στη μεσαία γραμμή.

ΤΟΥ ΕΔΩΣΕ 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ
Από αυτή εδώ τη γωνιά γινόταν η αναφορά χθες πως ο 
Σπόραρ τσεκάρεται από τον Παναθηναϊκό και το πιο πιθανό 
είναι να προχωρήσει. Οι «πράσινοι», ωστόσο, έκαναν 
την έκπληξη, αιφνιδίασαν τους πάντες και δεν πήγαν για 
δανεισμό αλλά σε αγορά από την Σπόρινγκ Λισαβόνας.
Μάλιστα, θα δώσουν πάνω από ένα εκατομμύριο 
περισσότερα (3 plus) σε σχέση με αυτά που είχαν 
δαπανήσει για την αγορά του Παλάσιος από την 
Ιντεπεντιέντε. Αν μη τι άλλο ψαρωτική κίνηση από τον 
Παναθηναϊκό. Το επίσης αξιοσημείωτο είναι πως στον 
Σπόραρ δίνεται και μεγαλύτερο συμβόλαιο από αυτό που 
είχε στην Πορτογαλία. Ο 28χρονος Σλοβένος έπαιρνε 
900-950.000 τον χρόνο αλλά στον Παναθηναϊκό θα 
αμείβεται με 1-1,1 εκατομμύριο και είναι φυσικά ο πιο 
ακριβοπληρωμένος στο πράσινο ρόστερ. Με αυτά και με 
αυτά ο agent Αμίρ Ρούζνιτς πέρασε και δεύτερο παίκτη στο 
«τριφύλλι» μετά τον Τσέριν. Και μάλιστα δεύτερο παίκτη με 
αγορά μια και όπως είναι γνωστό ο Παναθηναϊκός έδωσε 
στη Φορτούνα Ντίσελντορφ κοντά στις 700.000 ευρώ για 
να πάρει τον Σλοβένο επιτελικό μέσο. Ο Ρούζνιτς έχει 
στο πελατολόγιό του μερικούς από τους πιο γνωστούς 
Σλοβένους παίκτες. Εκτός από τον Κούρτιτς του ΠΑΟΚ, 
εκπροσωπεί και τους Ίλισιτς (Αταλάντα), Βέρμπιτς (Ντιναμό 
Κιέβου). Ήδη βέβαια έχει βάλει δυνατές τις βάσεις και για 
την Ελληνική Super League.

AGENT GREEK
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ΘΑ ΕΧΕΙ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
Η αλήθεια είναι πως η ΑΕΚ στο πρώτο ημίχρονο του φιλικού 
με την Ουτρέχτη ήταν αρκετά καλή. Σε τέτοιο σημείο μάλιστα 
που λειτούργησε ακόμα και αυτή η τριάδα πίσω στην άμυνα με 
Χατζισαφί, Τζαβέλλα και Μήτογλου.
Βέβαια, η απόκτηση του Βίντα δείχνει τον  δρόμο για την απόκτηση 
τουλάχιστον ακόμα ενός στόπερ.
Το ζήτημα με την αποστολή πλέον να επιστρέφει στην Ελλάδα μετά 
το βασικό στάδιο της προετοιμασίας είναι τι θα γίνει με τα μπακ. 
Και φαίνεται κομβικό γιατί ο Αλμέιδα, τουλάχιστον στα φιλικά 
έδειξε σαφή προτίμηση στο 3-5-2.
Σύστημα που άπαντες όπως και ο Αργεντίνος τεχνικός γνωρίζουν, 
πως οι πλάγιοι παίζουν βασικό ρόλο. Με τους Τσούμπερ, Λιβάι, 
Άμραμπατ να έχουν δοκιμαστεί εκεί, το ζήτημα είναι τι θα γίνει με 
Ρότα, Μισελέν, Χατζισαφί και Μοχαμάντι.
Και αν για τον Ρότα φαίνεται πως δεν τίθεται ζήτημα για τους 
άλλους τρεις θα έχει ενδιαφέρον η απόφαση του Αλμέιδα.

ΜΗΝΥΜΑΤΑΡΑ
Τα πρώτα δείγματα γραφής του Γιόαν Σάστρε κατά την 
περσινή σεζόν φανέρωσαν έναν παίκτη που θα μπορούσε 
να αποτελέσει μέλος της δυάδας των δεξιών μπακ μιας 
ομάδας όπως ο ΠΑΟΚ. Όχι ο παίκτης που θα οργώσει το 
γήπεδο αλλά όχι και αμελητέος. Η αγορά του με εισήγηση 
του Μπότο που συμφώνησε ο Λουτσέσκου, έγινε δεκτή ως 
value for money και ο Λύρατζης φάνηκε ως Νο1 για τη 
θέση του δεξιού μπακ.
Η μοίρα τα έφερε έτσι που ο Σάστρε έπαιξε βασικός στη 
Σόφια με τα γνωστά καταστροφικά αποτελέσματα.
Το κακό για τον 25χρονο Ισπανό είναι πως ο Λουτσέσκου 
του έστειλε σαφέστατο μήνυμα πως τα κανονάκια του 
τελειώνουν από τώρα που η σεζόν καλά καλά δεν έχει 
ξεκινήσει. Τον άφησε εκτός αποστολής από τη ρεβάνς 
σήμερα με τη Λέφσκι Σόφιας (20:30, NSPrime) δείχνοντας 
πως είναι, μάλλον, ο καθοριστικός υπαίτιος για το 
στραπάτσο στη Σόφια.

AGENT GREEK
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Οι εννιά μεταγραφές αναμένεται να γίνουν έντεκα! Κι αυτό διότι ο 
Αρης κυνηγάει δύο δύσκολες μεν, αλλά πιθανές περιπτώσεις: έναν 
στόπερ και έναν στράικερ. Για τον πρώτο αναζητούνται ακόμα παίκτες 
από LaLiga, ενώ τις τελευταίες μέρες ο υπ’ατμόν από τη Θέλτα Σάντι 
Μίνα δείχνει μια μεταστροφή για να έρθει στο «Βικελίδης». Μια αλ-
λαγή στάσης που οφείλεται στις εντυπωσιακές προσθήκες των «κι-
τρίνων», αλλά και την πρόκριση στον επόμενο γύρο του Conference 
League.

Εξαιρετικά δείγματα γραφής έδωσαν ΑΕΚ και Λιβάι Γκαρσία στο 
τρίτο φιλικό προετοιμασίας απέναντι στην Ουτρέχτη. Με τον άσο από 
το Τρίνινταντ ως «εννιάρι» ελλείψει Αραούχο να σκοράρει, οι «κι-
τρινόμαυροι» επικράτησαν με 1-0 βγάζοντας επιθετικότητα για περί-
που εξήντα λεπτά, όταν και ο Ματίας Αλμέιδα προέβη σε μαζικές αλ-
λαγές. Στα... παρασκηνιακά, η άφιξη του Ντομαγκόι Βίντα μετατέθηκε 
για την Παρασκευή, καθώς ο Κροάτης έπεσε θύμα διάρρηξης στην πα-
τρίδα του και χρειάστηκε να καταθέσει στην Αστυνομία.

Και το όνομα αυτού, Αντράζ Σπόραρ! 0 28χρονος επιθετικός εί-
ναι ο εκλεκτός του Ιβάν Γιοβάνοβιτς για να πλαισιώσει την επίθε-
ση του Παναθηναϊκού. Πάνω 3 εκατ. ευρώ στη Σπόρτινγκ Λισαβόνας 
(συν +1.000.000 σε εκείνον) έδωσαν οι «πράσινοι» προκειμένου 
να τον πείσουν να έρθει στην Ελλάδα. Παίκτης με παραστάσεις από 
Championship (Μίντλεσμπρο), Πορτογαλία (Σπόρτινγκ, Μπράγκα), Ελ-
βετία (Βασιλεία) και Σλοβακία (Σλόβαν Μπρατισλάβας), ο Σλοβένος 
έρχεται μόλις μια εβδομάδα από το πρώτο ματς με τη Σλάβια Πράγας.

Με τους Μπίσεσβαρ, Λύρατζη και Βιεϊρίνια, αλλά χωρίς του 
Ελ Καντουρί και Ολιβέιρα ολοκλήρωσε ο ΠΑΟΚ την προετοιμασία 
για το αποψινό κρίσιμο παιχνίδι απέναντι στη Λέφσκι Σόφιας στην 
Τούμπα, με στόχο την ανατροπή του εις βάρους του 2-0 (20:30, 
NSPrime). Λίγο νωρίτερα οι Θεσσαλονικείς είχαν ανακοινώσει 
την απόκτηση του Ιταλού κεντρικού αμυντικού Ραούλ Μορικέλι. 
Ο 20χρονος υπέγραψε συμβόλαιο μέχρι το 2026.

Ιταλικές σειρήνες ήχησαν ξανά για τον Μαντί Καμαρά. Σύμ-
φωνα με δημοσιεύματα από τη γείτονο χώρα, η Τορίνο και η Μό-
ντσα του Σίλιο Μπερλουσκόνι προβάρουν ως υποψήφιοι μνη-
στήρες για την απόκτηση του 25χρονου μέσου από τη Γουινέα. 
Η «γκρανάτα» βρίσκεται μάλιστα στην pole position, αλλά ο πο-
δοσφαιριστής παραμένει ακόμα στα ραντάρ της Νάπολι, η οποία 
επίσης παρακολουθεί τις εξελίξεις.



1
EUROPA CONFERENCE 18:00

ΑΣΤΑΝΑ-ΡΑΚΟΦ
OVER 2,5 2,00

Το 5-0 της Πολωνίας καθιστά την ρεβάνς τυπική διαδικασία. Η 
Αστάνα δεν παρουσιάστηκε ποτέ στο γήπεδο και το βαρύ σκορ 
αντικατοπτρίζει πλήρως την εικόνα του αγώνα. Το ευρωπαϊκό 

ταξίδι τελειώνει για τους Καζάκους που θα επιδιώξουν να 
φύγουν με ψηλά το κεφάλι.

ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

3
EUROPA CONFERENCE 19:45

ΕΛΦΣΜΠΟΡΓΚ-ΜΟΛΝΤΕ
OVER 2,5 1,66

Σκανδιναβικό ντέρμπι αποδείχτηκε μόνο στα χαρτιά, με την Μόλντε να 
σκορπάει τους Σουηδούς. Για το γόητρο θα παίξει η Ελφσμποργκ και θα 

επιδιώξει να δώσει χαρά στο κοινό της παρά τον αποκλεισμό.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
ΑΝΑΛΟΓΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΟ ΠΡΩΤΟ

ΤΟ EUROPA CONFERENCE 
ΜΕ ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ 

ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ
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2
EUROPA CONFERENCE 19:00
ΚΑΜΠΑΛΑ-ΜΟΛ ΦΕΧΕΡΒΑΡ

OVER 2,5 1,93
Η Φεχερβάρ επιβεβαίωσε την ανωτερότητα της στο πρώτο ματς, με το 

4-1 να της δίνει το εισιτήριο για την πρόκριση. Αμφότερες στο σημερινό 
παιχνίδι θα παίξουν χωρίς άγχος καθώς τα πάντα έχουν κριθεί.

 ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΣΤΟ ΣΚΟΡΑΡΙΣΜΑ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5
EUROPA CONFERENCE 20:30
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ-ΖΙΡΑ

OVER 2,5 1,66
Δεν υπήρχε αμφιβολία ότι η Μακάμπι ήταν το αφεντικό στο ζευγάρι. Οι 

Ισραηλινοί επιβεβαίωσαν την ανωτερότητα τους και με το 3-0 βρίσκονται ήδη 
στην επόμενη φάση όπου τους περιμένει ο Αρης.

ΕΥΝΟΟΥΝ ΟΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6
EUROPA CONFERENCE 21:00

ΚΟΝΙΑΣΠΟΡ-ΜΠΑΤΕ ΜΠΟΡΙΣΟΦ
OVER 2,5 1,80

Με συνοπτικές διαδικασίες η Κόνιασπορ συνέτριψε την Μπάτε με 3-0 εξασφαλίζοντας 
σχεδόν την πρόκριση. Αποδυναμωμένοι οι Λευκορώσοι δεν θυμίζουν σε τίποτα την 
ομάδα του παρελθόντος. Αμφότερες θα παίξουν ελεύθερα, καθώς τα πάντα έχουν 

κριθεί.

ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΠΡΩΤΗ Η ΚΟΝΙΑΣΠΟΡ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

4
EUROPA CONFERENCE 20:00
ΛΕΒΑΝΤΙΑ-ΧΙΜΠΕΡΝΙΑΝΣ

OVER 2,5 1,93
Με γκολ στο 94΄ η Λεβάντια μπήκε ξανά στη μάχη της πρόκρισης και τώρα καλείται 

να ανατρέψει την κατάσταση. Σκληρό καρύδι αποδείχθηκαν οι Μαλτέζοι και αν 
υποτιμηθούν θα κάνουν ξανά την ζημιά.

ΚΥΝΗΓΙ ΓΚΟΛ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΣΘΟΝΙΑ
ΠΡΟΤΑΣΗ:



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με ανακοίνωσή της η διοίκηση του Ιπποκράτη, γνωστο-
ποιεί τη συμφωνία της με τον Περικλή Κολοβό. Πιο συ-
γκεκριμένα  η ανακοίνωση αναφέρει τα εξής:  «Η ομά-
δα μας βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει 
την έναρξη συνεργασίας της με τον ποδοσφαιριστή Πε-
ρικλή Κολοβό! Μια ακόμα τεράστια μεταγραφική επιτυ-
χία για την ομάδα μας! Είναι ξεκάθαρα μια πολυτέλεια 
να προσθέτουμε στο δυναμικό μας έναν ποδοσφαιριστή 
οποίος έχει αγωνιστεί σε ομάδες όπως ο Ιωνικός, το 
Αιγάλεω και οι Aγιοι Ανάργυροι. Αξίζει να σημειωθεί 

ότι έχει στεφθεί 2 φορές πρωταθλητής Α ΕΠΣΑ (με την 
ομάδα του Αιγάλεω και των Αγίων Αναργύρων) έχοντας 
πρωταγωνιστικό ρόλο! Πέρυσι το τελευταίο 6μηνο αγω-
νίστηκε στην γειτονική Κηπούπολη. Η προσθήκη του Πε-
ρικλή δείχνει τις προθέσεις της ομάδας μας για το επερ-
χόμενο πρωτάθλημα!».

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ
Την μεταγραφική της αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνε-
χίζει ακάθεκτη η Χρυσούπολη, η οποία επιδιώκει να δημι-
ουργήσει όλες τις προοπτικές για τη συγκρότηση ενός πα-
νίσχυρου συνόλου, ικανού να διεκδικήσει με αξιώσεις 
την άνοδό της στο επερχόμενο δύσκολο πρωτάθλημα της Γ’ 
ΕΠΣΑ Κάτω από αυτό το πρίσμα, προέκυψε νέα μεταγραφι-
κή ενέργεια για την ομάδα της Χρυσούπολης μετά την από-
κτηση του Βασίλη Μαρτέκα. Συγκεκριμένα, τη φανέλα της 
ομάδας από δυτικά προάστια θα φοράει ο Κώστας Λάππας. 
Ο 32χρονος κεντρικός αμυντικός μετά το επιτυχημένο πέ-
ρασμα που είχε από τον Hφαιστο Περιστερίου τα βρήκε σε 
όλα με τους διοικούντες της Χρυσούπολης και έδωσε τα 
χέρια με τους ανθρώπους της ομάδας. 
Πρόκειται για έναν σπουδαίο αμυντικό με διακρίσεις, κα-
θώς έχει πανηγυρίσει ανόδους με τα χρώματα του Βοτα-
νικού, της Σπάρτης και των Πετραλώνων, ενώ προέρχεται 
και από γεμάτη σεζόν στην Α΄ ΕΠΣΑ. Όλες οι ενδείξεις συ-
ντείνουν στο συμπέρασμα ότι πληροί όλες τις προδιαγρα-
φές ώστε να αποτελέσει ένα εξόχως δυνατό εργαλείο στα 
χέρια του προπονητή Δημήτρη Φιλίππου την ερχόμενη σε-
ζόν. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το διοικητικό συμβούλιο 
του ΑΟ ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ ανακοινώνει την δεύτερη μεταγρα-
φική ενέργεια για την περίοδο 2022-2023. Ποδοσφαιρι-
στής της ομάδας μας θα είναι ο Κώστας Λάππας. Πρόκειται 
για 32χρονο κεντρικό αμυντικό που τα τελευταία δυο χρό-
νια αγωνίστηκε στην Α' ΕΠΣΑ για λογαριασμό του Ήφαιστου 
Περιστερίου (24 συμμ./1 γκολ). Μεταξύ άλλων το νέο μας 
μεταγραφικό απόκτημα έχει προσφέρει τις υπηρεσίες του 
σε Κηπούπολη, Αγία Ελεούσα, Πετράλωνα, Ένωση Βοτανι-
κού και ΑΕ Σπάρτης. Ο Κώστας Λάππας έχει πανηγυρίσει 
ανόδους με τα χρώματα του Βοτανικού και των Πετραλώ-
νων από την Β' στην Α' ΕΠΣΑ καθώς και με τη φανέλα της 
Σπάρτης (από α' τοπικό στην Δ' Εθνική). Πρόκειται για μια 
άκρως ποιοτική προσθήκη που θα βοηθήσει σημαντικά την 
ομάδα μας στο προσεχές πρωτάθλημα της Γ' ΕΠΣΑ. Καλω-
σορίζουμε τον Κώστα Λάππα και του ευχόμαστε καλή αγω-
νιστική σεζόν. »

EΒΑΛΕ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ  
ΤΟΥ Ο ΚΟΛΟΒΟΣ
ΠΑΊΚΤΗΣ ΤΟΥ ΊΠΠΟΚΡΑΤΗ  
ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΕΊΝΑΊ   
ΑΘΗΝΑΊΟΣ ΑΣΟΣ

Διπλή ανανέωση 
με Φουγκέν και 
Σινανάι   
 
Με ταχυτάτους ρυθμούς συ-
νεχίζει απτόητος ο Κολωνός 
την προσπάθεια διαμόρφω-
σης του έμψυχου υλικού 
του με φόντο την επόμενη 
ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. 
Τα άτομα όπου ηγούνται των 
τυχών του δημοφιλούς σω-
ματείου των κεντρικών προ-
αστίων δεν σταματούν τις 
επαφές τους τόσο με πο-
δοσφαιριστές που απαρτί-
ζουν το υπάρχον ρόστερ και 
έχουν γράψει χρυσές επι-
τυχίες φορώντας τη φα-
νέλα της ομάδας όσο και 
με ορισμένους άλλους που 
αποτελούν μεταγραφικούς 
στόχους. Κάτω από αυτό το 
πρίσμα, ανανεώθηκε η συ-
νεργασία με δύο χαρισμα-
τικούς ποδοσφαιριστές. Ο 
λόγος για τους Ράσα Φου-
γκέν και Έντισον Σινανάι, 
που θα εξακολουθήσουν να 
προσφέρουν τις υπηρεσί-
ες τους στον Κολωνό και την 
επόμενη σεζόν. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση: «Το Διοικη-
τικό Συμβούλιο ανακοινώ-
νει την ανανέωση της συ-
νεργασίας του με δυο ακόμα 
ποδοσφαιριστές με τερά-
στια προσφορά στον ιστο-
ρικό μας Σύλλογο. Ο πρώ-
τος είναι ο επί σειρά ετών 
αρχηγός μας Ράσα Φού-
γκεν, ο οποίος θα φορέσει 
την φανέλα της αγαπημέ-
νης του ομάδας για 15η συ-
νεχή σεζόν. Η δεύτερη ανα-
νέωση ακούει στο όνομα 
Έντισον Σινανάι, ποδοσφαι-
ριστής ο οποίος προέρχεται 
από τις Ακαδημίες του Συλ-
λόγου μας και φέτος ήταν 
από τους βασικούς συντελε-
στές της επιτυχημένης μας 
πορείας. Τους ευχόμαστε 
να έχουν μια γεμάτη αγωνι-
στική περίοδο με υγεία και 
πολλές επιτυχίες. Με τιμή 
Το Δ.Σ. του Α.Ο. Κολωνού»

Τίποτε δεν φαντάζει ικανό να ανακό-
ψει την ξέφρενη μεταγραφική κούρ-
σα των ανθρώπων του Διαγόρα Αιγά-
λεω. Όλα τα άτομα που ηγούνται των 
τυχών της φιλόδοξης ομάδας των 
δυτικών συνοικιών δεν σταματούν τις 
ενέργειες που άπτονται της ουσιαστι-
κής ενίσχυσης του ρόστερ με παίκτες 
εγνωσμένης αξίας , οι οποίοι παράλ-
ληλα έχουν υψηλό κίνητρο διάκρι-
σης και πληρούν όλες τις προδιαγρα-
φές να διαδραματίσουν καταλυτικό 
ρόλο στο εγχείρημα της ερχόμενης 
περιόδου. Κάτω από αυτό το πρίσμα 
ο Διαγόρας Αιγάλεω προχώρησε την 
απόκτηση ενός εκ των σημαντικότε-
ρων μεσοεπιθετικών, που διακρίνο-
νται στις ερασιτεχνικές κατηγορίες 
της Αθήνας, , δείχνοντας ξεκάθα-
ρα τους στόχους της, αφού μετά από 
συντονισμένες ενέργειες απέκτη-
σε τον Δημήτρη Καρακασίδη. Το νέο 
απόκτημα του συλλόγου έχει αγωνι-
στεί με γεμάτες χρονιές , σε ομάδες 
της Α’ Πειραιά ( Θύελλα Κορυδαλλού 
– Ηφαιστος Νίκαιας – Αστυπάλαια – 
Φαληρικός) έχοντας μάλιστα και με-
γάλη συγκομιδή σε γκολ όντας δεύ-
τερος σκόρερ του πρωταθλήματος με 
τα χρώματα της Θύελλας Κορυδαλ-
λού. Την περσινή χρονιά ήταν εκ των 
πρωταγωνιστών της ομάδας των Λύ-
κων Χαϊδαρίου , στην αήττητη πορεία 
πρωταθλητισμού της ομάδας στην Β’ 
ΕΠΣΑ , σημειώνοντας 8 γκολ σε 21 
συμμετοχές και βοηθώντας την ομά-
δα του να μείνει μέχρι και την τελευ-
ταία αγωνιστική στο κυνήγι της δεύ-
τερης θέσης , για τα μπαράζ ανόδου 
για την Α κατηγορία της ΕΠΣΑ. Οι κινή-
σεις της διοίκησης συνεχίζονται, και 
αναμένονται σύντομα και νέες ανα-
κοινώσεις…

«Βόμβα» με 
τον Δημήτρη 
Καρακασίδη 

ΔΑΦΝΗ ΠΑΛΑΊΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ 
Απέκτησε τον Γιάννη Σιγαλάκο  
Την μεταγραφική της αντεπίθεση σε όλα τα μέτω-
πα συνεχίζει απτόητη η Δάφνη Παλαιού Φαλήρου σε 
μία προσπάθεια να παρουσιαστεί όσο το δυνατόν πιο 
συμπαγής κι ανταγωνιστική στο επερχόμενο πρωτά-
θλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ Οι ιθύνοντες του συλ-
λόγου τν νοτίων προαστίων μετά από συντονισμένες 
ενέργειες έδωσαν τα χέρια με τον 23χρονο αριστερό 
μπακ Γιάννη Σιγαλάκο, Το νέο απόκτημα της Δάφνης 
έχει να επιδείξει αξιόλογη θητεία σε Εθνικό Πειραιά 
και τον Ολυμπιακό Βόλου Αναλυτικά η ανακοίνωση: 
«Σε ακόμα μια πολύ σημαντική προσθήκη, ενόψει της 
νέας αγωνιστικής σεζόν, προχώρησε η ομάδα μας, η 
οποία και καλωσορίζει στις τάξεις της, τον Γιάννη Σι-
γαλάκο. Πριν φορέσει τη φανέλα της Δάφνης Π.Φα-
λήρου, ο 23χρονος αριστερός μπακ, έχει αγωνιστεί 
με επιτυχία στον Εθνικό Πειραιά και τον Ολυμπιακό 
Βόλου, ενώ έχει περάσει επίσης από τον Σαρακηνό, 
τον Διαγόρα Στεφανοβικείου, τον Θησέα Αγριάς, και 
τον Τοξότη Βόλου. Η διοίκηση της Δάφνης Π.Φαλή-
ρου, εύχεται στον Γιάννη κάθε επιτυχία στο νέα σε-
λίδα που ανοίγει στην καριέρα του.»
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Ο  Περικλής Κολοβός

ΚΟΛΩΝΟΣ

ΔΊΑΓΟΡΑΣ ΑΊΓΑΛΕΩ 



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος

sales@sportime.gr

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Ο ΠΕΔΡΟ ΜΑΡΤΙΝΣ ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΑ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ  
ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΜΝΗΣΗ ΤΟΥ 0-4

ΤΕΛΟΣ  
ΜΕ ΚΡΟΤΟ…

Έπρεπε να περάσουν 40 χρόνια, μισή ζωή δηλαδή, για να ηττηθεί ο Ολυμπιακός με 0-4 εντός σε ευρωπαϊκό 
παιχνίδι. Τα δεδομένα τότε διαφορετικά. Αντίπαλος ήταν το Αμβούργο, μια ποδοσφαιρική μηχανή, έδρα 
το τότε νεόκτιστο ΟΑΚΑ και μάλιστα σε μια σεζόν που στο τέλος της βρήκε τους Γερμανούς Πρωταθλητές 

Ευρώπης στο ίδιο γήπεδο στον τελικό με τη Γιουβέντους.

Ο Ολυμπιακός έχει διανύσει πολλά χιλιόμετρα στην κορυφαία διασυλλογική ποδοσφαιρική διοργάνωση 
και απέναντί του είχε μια ομάδα που σίγουρα δε θα κατακτήσει το Champions League το καλοκαίρι του 2023.

Όποιος και να ήταν όμως ο αντίπαλος, για τον Ολυμπιακό πλέον το 0-4 δεν είναι ανεκτό, σχεδόν, από καμία 
ομάδα απέναντί του. Ποδοσφαιρικά ήταν πέρα για πέρα δίκαιο μια και η διαφορά των δύο ομάδων στο χορτάρι 

ήταν τέτοια που να δικαιολογεί το αποτέλεσμα.

Η Μακάμπι Χάιφα, ένα σύνολο δουλεμένο, με ανάσες, τρεξίματα και πίστη για την πρόκριση. Ο Ολυμπιακός 
ένα σύνολο στα χαμένα που δεν έκανε τίποτα σωστά αν και αποτελείται από παίκτες που δεν είναι… άσχετοί.

Το 0-4 σηματοδοτεί το τέλος του Πέδρο Μαρτίνς μετά από μια 4ετία, που χάρισε στον Ολυμπιακό βελτίωση, 
τίτλους και περισσότερες επιτυχίες από αποτυχίες.

Από πέρυσι όμως φαινόταν πως οι δύο πλευρές δεν έπρεπε να συνεχίσουν. Αμφότερες έκαναν λάθος και 
αυτό πληρώθηκε στο ζευγάρι με την Μακάμπι.


